10.

1.

12
13

FE
B .

272. TUZHLER 12145
S9€—2avEEORT4—L—TAVPAL)—X%E1D2(0.3)
aAVESY2aVEELRTA—L—TAVIBY)—X%E12(0.4)

=RV TAVTHEEURTA—L—TAPCU)—X%E12(0.5)

BRMDY—TIov27(0.2) : 299 0v0 TN —T360°(HoH 5 A MDA—T—3aw hi A EE)

N

: 1
@l n

ik

J—=TI2xoT)—X(0.3)  HZIE135° O RARIE . ZHIHO G A —T + EREROICEFLHL—F—1)—TF(90°
DRABE) D220 —TIox¥ T80V )X, DY TORTO25ORTYT LA 5,

5
‘(““: + o b)Y —_.
) —_ A — e
g ,L..__H,_\,‘ A Y
I

FAFIVIINTUR(0.2) /Xy EERYF60° (AFEFED /Ay ERILIvVIZT, HEHWHHFRDA—T— a3V Hia]

o
Ae

NFURD)—R(0.3) : EIFIHI A ICKBHLHLTEF NSV A+BBEEZEZADOD (BREFALT) 1 RTvT+4A
filZ135° LU EICEIF AFFLEAFIFICEHEAHNTUR

(:/3' + DL:‘;L. ';.-'.J
[ “F + \\f\:,f_
'l N

ATvT RF T RwwTo)—X(0.3) 65 UL T 20D EGEZII(TEEH. BEZHSV)—X
FoRNYRL—T AU BHER

AVER—230 ) —X(0.5) : F1DODRTA—L—T AU+ D ER (NFURERFI)—TIOovoT) THEBLE
(T IETEDIE

ARG AE DY
o RF4—L—TANIY—=X+)=TI/OvoT

RTFA—L—T AN =X+ NFUR
=TI T +RTF4—L—T A —R
NSUR+RTA—L—T A1) —X

BT B (G BIET & £BIAT) D ILF S EYTA—L—TAUF2D(£0.1=0.2) — thDBHABERICEL TELATEE

=B AR T =91 —T(03)— BABRORTA—L—TAI)—XIZELIELATHE

=BV AR TA—RI407(0.3)— BARABRORTA—L—TAVM)—XITELTELTRE

ERERPOREERDOIEF FEA, HMTHMEEADIUENE=OITF. F—LOZSD_ORFAVEERE

BECKET 2DENHD,



272. TOZHILER 8101012 &%
1. Y=V BURTFA—L—TAVPALY—X(0.3)
2. RUTHVTEEBLRTA—L—TAUIBY)—X(0.4)
3. YINRTAVTEEBURTA—L—TAVICI1)—X(0.5)

4. BEOY—TIOv>T7(0.2) : 7yHoIUhabBRMNADIY VIO YT ERBEEFEEIAICR T4

D E=iFS o
I"-I‘T'.)J ( v

5- 'J—j/:)‘k'yjot/')—f(o.3) ST ALLE YI Ve '+11£ﬂﬁﬁ7.j_0)EI=57’V// 'I'/_‘L/?Iilt’éiﬂ]O)Eﬂiﬂgoq:é[ft/{‘y‘t")—js B'\/lé’é~
LIEXFRE, DV TORTOISEIFIFORTYTXEHAIT S,

N

Q—ﬂ/*-—:ll‘)‘ . + t‘? .

6. HMNSUR(0.2):EMEEFTIXHL. AREMNISLULT, LHREZEERIFEICMETFAIFNFUR

T EJ /el

7. NSUARVII—X(0.3) : AlERIEICHIAIZEIT, XFOHDN\FURTHMBEZEZS-HD (BREHL)1RTFYT
+ERHIZEBFICEF (FRIEI) S5 EEFEZRIANMEIT = OKFE) AT —ILINSUAD2DNDIINSVREZEL V) —X

o

Do S 1
)/ + fl/
(§

!
8. ATV AFyT Ry TL—X(0.3):65L LT . 22DELDZM1TEEH . BEBEHSV)—X
9. FUANYRL—TAVN QIER(HEHE24/4T)

10. OVER—23001)—X(0.5) (T 1DDRTA—L—T AU+ MDER NSURERXY—T /o T) THEB LA
IFTHIERSEN

AlREG A A HE:
o RTF4—L—TANI)—X+)—=T IO T
o HRTA—L—TAIIY—X+/I\FUR
o N—TICxoT+RTF4—L—TAID)—X
o NSURFRTA—L—TAII)—X

1. FTADKRLETOETRBFABM (BRHEIQERED DILFETa—L—T AU 2D(£0.1=0.2)— HOVLEERIZE
DTEHTRE

12. F—RLBTARTA—Iz—7(0.3)— BHEBZRDRTA—L—TAVI)—=XIZEELIEEATRE
13. F—ALBTARTA—RI425(0.3)— DBABROKRTA—L—TAV)=XIZETIEETTHE

FE ! EREBRTOBREEERDIEF ZEH, RTHWEENS DIV FESNEE=OIZIE. F—LDEZ0D_ORFNAVDEERE
BHIZERTI2BHENDHS,



